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(dále jen „žadatel“) 

 

Sdělení k Žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Dne 1.11.2022 byla Státní zemědělské a potravinářské inspekci, inspektorátu v Praze (dále jen 
„povinný subjekt“), zastoupené Ing. Petrem Cuhrou, ředitelem inspektorátu, doručena Vaše 
Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb."). Ve Vaší žádosti požadujete 
sdělení informací na základě podnětu č.j. HSHMO 13040/2022, který byl povinnému subjektu 
předán ze strany HSHMP dne 3.3.2022 a který se týkal restaurace MEI XIN, LAO SHANGHAI 
s.r.o., DIČ: CZ276 12 767, IČO: 100 5395 641, se sídlem Evropská 24, Praha 6. Žádáte 
konkrétně o sdělení těchto informací: 

- datum, kdy byla kontrola, a následně namátková kontrola provedena, 

- jaká konkrétní opatření byla kontrolované restauraci uložena,  

- zda kontrola řešila také to, že byl několik měsíců gastro odpad vyhazován do směsného 
odpadu. 

 

K požadovaným informacím sdělujeme následující: 

1)  datum, kdy byla kontrola, a následně namátková kontrola provedena 

Na základě Vašeho podnětu týkajícího se nevyhovující manipulace s gastro odpadem 
v provozovně společného stravování, byla povinným subjektem provedena kontrola dne 
10.3.2022. Následná namátková kontrola, jejíž předmětem byla kontrola plnění uložených 
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opatření, proběhla dne 29.3.2022.  

2)  jaká konkrétní opatření byla kontrolované restauraci uložena  

Kontrolou dne 10.3.2022 bylo zjištěno, že provozovatel potravinářské podniku má zajištěn svoz 

směsného a tříděného odpadu a svoz oleje, avšak svoz biologicky rozložitelného odpadu z 

kuchyní a stravoven, který byl dříve zajištěn, byl později zrušen. Na základě uvedeného 

nedostatku bylo kontrolované osobě uloženo opatření k odstranění tohoto protiprávního stavu, 

a to ve znění: „Provozovatel potravinářského podniku smluvně zajistí svoz gastro odpadu 

(biologicky rozložitelného odpadu) z provozovny společného stravování“. 

- Následnou namátkovou neohlášenou kontrolou, která proběhla dne 29.3.2022 bylo 

zjištěno, že kontrolovaná osoba splnila uložené opatření, neboť zajistila smluvně svoz 

biologicky rozložitelného odpadu z provozovny s četností 1x týdně. K ukládání 

předmětného odpadu dostala od poskytovatele služby uzavíratelnou nádobu o objemu 

30l, která je při svozu měněna a její sanitace je zajištěna poskytovatelem služby, tato 

nádoba je umístěna ve vnitřních prostorech provozovny. 

V průběhu kontroly dne 10.3.2022 byly v provozovně zjištěny četné hygienické a technické 

nedostatky. Bylo zjištěno, že provozovatel potravinářského podniku neudržoval potravinářské 

prostory v čistotě a dobrém stavu. Jednalo se o následující hygienické nedostatky - velmi 

znečištěné podlahy, znečištěný vývod vzduchotechniky, znečištěné povrchy a obklady stěn, 

znečištěná digestoř, znečištěný prostor okolo okna, znečištěný dřez a výskyt pavučin. Dále byla 

zjištěna, že zařízení přicházející do styku s potravinami, která nebyla udržována v čistotě a 

v dobrém stavu - byl zjištěn znečištěný sporák, znečištěná chladicí zařízení, velmi znečištěný 

regál a mrazicí zařízení pokrytá vrstvou námrazy, necelistvé těsnění mezi sporákem a stěnou, 

necelistvý povrch chladicího zařízení, necelistvý povrch mrazicího zařízení necelistvá ulomená 

rukojeť u mrazicího zařízení a necelistvé velmi polámané šuplíky tohoto zařízení, a také byla 

zjištěna odlupující se omítka z povrchu stropu. 

- Na základě zjištěných nedostatků bylo kontrolované osobě uloženo termínované 

opatření k odstranění předmětných nedostatků - vyčištění podlahy, vývodu 

vzduchotechniky, povrchů a obkladů stěn, digestoře, prostoru kolem okna, dřezu a 

odstranění pavučin. Dále vyčištění sporáku, chladicího zařízení a regálu, a také zajištění 

odstranění vrstvy námrazy v mrazicích zařízeních. Také zajištění celistvosti těsnění 

mezi sporákem a stěnou, celistvosti chladicích a mrazicích zařízení a celistvosti povrchu 

stropu. 

Dalším kontrolním šetřením dne 10.3.2022 bylo zjištěno, že potraviny nebyly chráněny proti 

kontaminaci, která by mohla způsobit, že potraviny nebudou vhodné k lidské spotřebě - při 

kontrole bylo zjištěno skladování potravin na podlaze, skladování v nevhodných obalech a bez 

zakrytí, a také bez dodržení teplotních podmínek skladování. 

- Na základě výše uvedené bylo kontrolované osobě uloženo termínované opatření 

k odstranění předmětných nedostatků - provozovatel potravinářského podniku zajistí, 

aby potraviny byly skladovány takovým způsobem, aby nedocházelo k jejich možné 

kontaminaci, potraviny budou skladovány v nádobách určených pro opakovatelné 

použití v potravinářství a budou uzavíratelné a budou skladovány v odpovídajících 

teplotách. 

Kromě toho bylo kontrolou dne 10.3.2022 zjištěno nevyhovující uspořádání potravinářských 

prostor, které neumožňovalo odpovídající údržbu, čištění nebo dezinfekci, rovněž z provozovny 

nebyl průběžně odstraňován potravinářský odpad z výroby a docházelo k jeho hromadění - byly 
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zjištěny potraviny uložené na zemi, nahromaděné prázdné krabice, špinavé kartonové obaly, 

nepoužívané kuchyňské spotřebiče, nádobí a oblečení.  

- Na základě výše uvedené bylo kontrolované osobě uloženo termínované opatření 

k odstranění předmětných nedostatků - provozovatel potravinářského podniku zajistí 

úklid prostor provozovny takovým způsobem, aby bylo možné tyto prostory pravidelně 

sanitovat a zajistí odstranění veškerého nahromaděného kartonového odpadu z prostor 

provozovny. 

Následnou namátkovou neohlášenou kontrolou, která proběhla dne 29.3.2022 bylo zjištěno, že 

kontrolovaná osoba splnila uložená opatření, neboť veškeré tyto hygienické a technické 

nedostatky byly ve stanovených termínech odstraněny. 

3) zda kontrola řešila také to, že byl několik měsíců gastro odpad vyhazován do směsného 

odpadu  

Při kontrole dne 10.3.2022 bylo zjištěno, že venkovní nádoby na ukládání směsného odpadu 

byly vyvezeny a byly téměř prázdné a nebyl v nich zjištěn biologicky rozložitelný odpad, avšak 

v nádobě na směsný odpad v kuchyni byly zjištěny zbytky potravin a další odpad a provozovatel 

potravinářského podniku uvedl, že jej tam vyhazuje. Svoz směsného odpadu byl realizován 2x 

týdně, proto ke dni kontroly nebylo možné prokázat vyprodukování a vyhazování biologicky 

rozložitelného odpadu do směsného odpadu. Nicméně na základě sdělení zástupce 

kontrolované osoby, který tuto praktiku popsal, bylo nakvalifikováno porušení povinnosti v § 15 

odst. 2 písm. a) zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění a bylo uloženo opatření 

– viz bod 2 tohoto sdělení. S ohledem na dozorové kompetence týkající se odpadového 

hospodářství, byl Váš podnět zároveň postoupen příslušnému správnímu orgánu, a to České 

inspekci životního prostředí.  

 

 

S pozdravem 

Ing. Petr Cuhra 

ředitel inspektorátu  
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